

Опять пожары

Ввести режим чрезвычайной ситуации рекомендовала противопожарная комиссия области всем территориям, где бушуют лесные пожары. Сейчас горит более шести тысяч гектаров тайги. Самая сложная ситуация в Ольхонском и Иркутском районах. Там действуют наиболее опасные - верховые пожары.

Лесные пожары бушуют в 22 районах области. Горит шесть тысяч гектаров леса. Зарегистрировано 246 очагов. Эта информация прозвучала сегодня на специальном заседании областной противопожарной комиссии. По селекторной связи мэры территорий, где ситуация с пожарами самая опасная, докладывали, какие принимаются меры. Первым заслушали Ольхонский район. Здесь самая большая площадь возгорания - 4 тысячи гектаров. Не помогли и чрезвычайные меры. Доступ на территорию района ограничен. Но огонь охватывает все больше тайги.

Самая тяжелая обстановка в Зиминском, Иркутском, Черемховском и Заларинском районах. Здесь лесные пожары вышли на уровень пятого класса горимости. Он считается самым тяжелым. Огонь идет по верхушкам деревьев. Представитель Администрации Зиминского района доложил комиссии, что им пришлось спасать одну из деревень и фермерское хозяйство. Еле отстояли воинскую часть.

Многие главы районных администраций сетовали, что не владеют полной информацией о масштабах стихии. К ним перестали летать самолеты авиабазы охраны лесов. Тому есть причина - дефицит топлива.

Из областного бюджета срочно выделили около двух миллионов рублей на закупку топлива для авиации. Сейчас в область идут цистерны с пятьюдесятью тоннами ГСМ. Комиссия рекомендовала особое внимание уделить безопасности населенных пунктов, вблизи которых горит лес. Дополнительно мобилизовать людей. В том числе лесозаготовителей.

В ближайшее время ситуация может стать еще более опасной. Гидрометцентр прогнозирует усиление ветра до 20 метров в секунду.

Владимир Саловаров

Жители Горячих Ключей спасли свое село

Еще одна деревня могла сгореть сегодня ночью в Иркутском районе - Горячие Ключи. Верховой пожар за час прошел более 12 километров и вплотную приблизился к поселку.

Над деревней Горячие ключи навис густой смок. Местные жители не спали всю ночь. Они тушили лесной пожар. Огонь подошел в плотную к деревне

Жители деревни Горячие ключи в 60-ти километрах от Иркутска напуганы. Сегодня ночью их село могло сгореть. Надежда Алексеевна не спала всю ночь. Как и большинство ее соседей. Женщина наполнила водой все емкости во дворе. Затем собрала необходимые документы - на всякий случай.

Лесной пожар близ Чистых ключей возник примерно неделю назад. Как признаются деревенские, кто-то из местных оставил непотушенный костер. Пламя пошло по верхушкам деревьев. А вчера еще подул ветер. Столб огня двинулся на деревню со скоростью двенадцать километров в час.

Небольшой перекур и обед прямо в лесу. На спасение деревни бросили десятки единиц техники. Помогали и большинство местных жителей. Огонь смогли остановить в полукилометре от поселка. Пламя усмирили, пустив ему навстречу еще одно.

Сейчас местные жители и представители лесхоза дежурят на месте пепелища. Каждый час выгоревший участок леса обходят патрули.

Владимир Саловаров

Пожар на газовой скважине в Жигаловском районе

Газовая скважина горит вблизи деревни Грузновка Жигаловского района. Пожар начался накануне вечером. Сначала предполагали, что на нее перекинулся огонь с горящего рядом леса. Но сотрудники ГО и ЧС отвергают эту версию.

Пожарные части Жигаловского района не могут самостоятельно справиться с пятиметровым пламенем.

Наталья Донских

Автор: Артур Скальский © Вести-Иркутск ПРОИСШЕСТВИЯ, ИРКУТСК 2970 28.05.2003, 13:47

URL: <https://babr24.com/?ADE=7571> Bytes: 3601 / 3512 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)